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DOGAL SAYILARLA PROBLEMLER

CARPMA
O: Bir kisi dislerini fircalarken
muslugu acik birakirsa ortalama
olarak 11 litre su harcamaktadir.

Gunde iki defa muslugu acik
birakarak dislerini fircalarsa, bir
yilda kacg litre su harcamis olur?

Bu islemi baska hangi yollardan
yapabiliriz?
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Buldugumuz sonuclari toplayalim
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Yaptigimiz islemi inceleyelim.
Sonunda sifir olan sayilarin
carpiminin sonucunu nasil bulduk?
Bu duruma gore asagidaki carpma
islemlerini yapalim
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g * 7 isleminde O: 68x5 islemini zihinden yapalim.
verilmeyenleri
X 9  bulalim.
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O: 45x6 islemini 7’yi Kkullanarak
nasil yapariz?




0: 67x3=?

Isleminin sonucunu
tahmin edip gercek
sonucla
karsilastiralim

0: 78x36=?

Isleminin sonucunu
tahmin edip gercek
sonucla
karsilastiralim



O: Bir konserde salona giris licreti
Ogrenci: 200 TL

Sivil: 300 TL

Bu konsere 500 kisi katilmis ve
katilanlarin 200 tanesi ogrenci ise
bu salona giris icin toplam kag¢ TL
odeme yapilmistir? Bulunuz.

O: Bir elma fidanin boyu topraga
dikilirken 70 cm’dir. Bu fidanin
boyu her yil 20 cm artacaktir. Buna
gore 12 yil sonra fidanin boyu kag
cm olur?



